



燕都夏令营

# 暑期最酷夏令营，报名倒计时开始！

多姿多彩的暑期生活是孩子们最期待的时光，放下书包，尽情地玩耍，尽情地疯狂；假期，也是家长最幸福却又最头疼的时光，如何让孩子度过一个有意义的暑假，既能释放天性，又能健康成长，还能有一段特殊经历？那就快来参加燕赵都市报“我是特种兵”夏令营，让孩子自信、专注、更优秀！五天四夜的时间，他们不仅是离开了父母独自生活，更是在充分体验丰富多彩活动内容的同时，学会了独立自主、团结友爱，以及分享和付出。这种生活对孩子们来说，完全是一种新鲜的人生体验，而这种体验，只有走进这里才能亲身感受。通过这次夏令营，孩子们将度过一个难忘的暑假，学到更多东西，懂得感恩、懂得坚持、懂得付出才有回报、懂得遇到困难也不退缩，从而感受到属于自己的那份喜悦与感动。



## “我是特种兵”军事夏令营

你想让你的孩子实现迷彩军人的梦想吗？你想让你的孩子培养自律自强、坚强刚毅的军人品质吗？你想让你的孩子勇于拼搏、铸就王者风范吗？给孩子一个机会，“我是特种兵”军事夏令营，锻炼身体，磨炼意志，提升孩子的团队意识！为孩子的未来埋下拼搏的种子，为孩子的成功打下坚实的基础！“我是特种兵”军事夏令营汲取解放军军纪、文化和训练等元素，结合青少年体能、心理现状，根据不同年龄段设计各类教育主题并精心编制训练计划，力图让青少年进入全封闭、有压力的别样体验环境，使其亲身感

受严格、紧张、疲惫、艰苦、兴奋、快乐，留下刻骨铭心的记忆。

在夏令营中，孩子们将进行军操演练和训练，做到有纪律、能自律；通过专门设计的素质拓展项目，激发孩子们的团队意识及动手能力，同时更有好玩的真人CS对战、水上大作战、坦克大战、野外自救等内容。通过军事夏令营的锻炼，孩子将在时间管理、团队协作、主动参与、承担责任等多方面得到能力提升。

营期：第四期：8月15日-19日。

地点：邢台·岐山湖

校园动态

## 家乡的味道

翟营大街小学四(六)班 李颖曦

我去过很多地方，每个地方都有一种特别的味道，让我流连忘返。但在我心中，最独一无二的还是我家乡的味道。

家乡的味道是美丽的。每年，当别的地方已经绿树参天，家乡的春天才姗姗来迟，又“咻”的一下不见了，留给人们的就只有那凛冽的狂风。在夏天，这里就是我心中的避暑胜地。变化万千的白云点缀在蔚蓝的天空上；清凉的风吹拂过辽阔的草原，携带着野花的芬芳，唤醒我每一个细胞；当我还沉醉于满天的火烧云时，那调皮的小雨抓了一大把云，把它滚啊滚成龙卷风一样的形状。到了秋天，处处都是金色的：金色的阳光洒满如洗的蓝天；金色的白杨绝不逊色于西北的胡杨林；金色的落叶给大地穿上盛装的同时，还赐予它许多意想不到的惊喜——肥嘟嘟的大蘑菇！刺骨的寒风吹着响亮的哨子带来了冬天，这是冰雪的世界。树上和屋檐处的冰晶，在阳光的照射下，耀眼夺目；及膝深的白雪预示着来年的丰收。我爱这美丽的味道！

家乡的味道是诱人的。又沙又甜的大西瓜，让我的小肚子溜圆溜圆的；这里的土豆既可以脆爽无比，又可以软糯香滑，入口即化；红彤彤的胡萝卜放在包包里，让人垂涎欲滴；腊八蒜炒莜面鱼怎么也不厌；我从太奶奶家摘来的青菜新鲜美味；还有秋天我们采下的蘑菇，与鸡肉一起炖，保准香到你咬掉舌头。我爱这诱人的味道！

家乡的味道是真诚的。小伙伴早早地就盼着我回来。农村的孩子比城市的更加淳朴，他们会把自己认为最好吃、最好玩的东西无私地分享给我，恨不得24小时和我玩在一起。尽管胆小怕被挠，却还是鼓起勇气去把小猫抓来，只是为了让喜欢小猫的我开心。当我离开时，小伙伴会闷闷不乐上好几天，甚至会哭鼻子呢！多怀念我们一起把蚂蚁窝当成蘑菇的开心时刻呀！我爱这真诚的味道！

无论我长多大，走多远，家乡的味道会永远陪伴我、温暖我、鼓励我。

## 参观血液中心

东风小学六(1)班 谷葆华

从小我就听说过许多关于“血”的成语——碧血丹心、呕心沥血、血气方刚、血浓于水等等。血液无时无刻不在我们每个人身体中流淌，对我们的生命是如此必不可少。可是对于血液，我却了解甚少，对它充满好奇。恰逢7月22日上午，燕都小记者活动来到血液中心，让我有机会近距离了解“血液”这一生命神奇之液。

来到血液中心楼下，一栋高耸威严的大楼映入眼帘，充满了神圣庄严感。全楼共12层，我们要参观的是1、2、4、10层。有趣的是参观顺序并不是从低到高，而是先从最高的10层开始。为什么呢？因为我们的参观之旅要先从一个关于献血的微电影开始。电影讲述的是有一个名叫布布的小朋友，他的妈妈为了保护他被汽车撞伤，需要输血，但他妈妈的血是很特殊的“熊猫血”。布布以为是真正熊猫的血就跑去了动物园。后来爸爸告诉布布，这里的“熊猫血”并不是动物熊猫的血，而是因为它像熊猫一样稀有，因而得名。听到这里，布布明白了，我也明白了，原来血型有如此多学问！

看完电影，老师带我们来到了4层检验血液区。在这里，各个抽出来的血液样本要以“标本”的形式进行检验，采用专业的技术用各种专门的医学设备仪器检测有没有传染性疾病，因为只有完全健康安全的血液才能送到医院，

帮助那些真正需要输血的人。

看到那么多待检验的血液，我很好奇，这么多血液是从哪里来的呢？正当我疑惑之余，老师带我来到2层解开了我的疑问。在这里，好多有爱心的正排着队，等待献血。看到他们如此勇敢又善良，我也鼓起勇气以一名小记者的身份，去采访了一名看似柔弱却目光坚定的阿姨。“阿姨，您为什么要献血啊？疼不疼？您不害怕吗？”我一连串问了几个问题。阿姨拍了拍我的肩膀，笑着对我说，“小朋友，阿姨献血是因为希望帮助更多人，阿姨不觉得疼啊，就算真有一点害怕，想到自己献出这一点血，就可以救活一个人的命，就一点也不害怕了呢！”

最后老师带我们来到了一层，这里是血液科普知识区。印象最深刻的是，在历史上，曾尝试将动物的血液输给人，1667年，法国一位医生丹尼斯给一名生病的男孩输血，医生把羊血输给了他，男孩的病竟然痊愈了！不过，在用牛的血液输给一个梅毒病人时，病人却意外死亡了。听到这个例子，你是不是和我一样也大吃一惊。所以，关于血液，科学上还有很多未知的知识等待我们人类去探索！

就这样，我们的参观在充满着不断的惊奇与赞叹中结束了，每个人都收获满满。我希望自己长大以后也能成为一个有爱心的人！



燕都小记者微信  
燕都小记者qq群：  
188962792

想了解燕都夏令营更多精彩行程，请扫描左上角微信二维码！

报名电话：  
15032202617  
(戚老师)

燕都夏令营QQ交流群：  
453215721

报名地址：  
河北报业大厦  
1210室(裕华路青园街交口东南角)



校园动态

## 金马小学教育集团：安全在心，文明先行

本报讯(记者成丁)8月7日上午，团市委、裕华区区委、石家庄市金马小学教育集团联合蓝天救援队在青年活动中心举行青少年自护活动，金马小学的学生和家长百余人参加了此次活动。从预防溺水到电梯的正确

使用，贴近生活的话题引起大家的学习热情，同学们反复诵记戏水注意事项和电梯使用方法，主动发言讨论抢救措施，认真学习模仿自我保护的动作，在积极的思考中收获了安全常识。

此次活动增强了未成年人自我保护意识和自救的本领，取

得了圆满成功。学生积极学习的状态，展现着金马奔腾之势；大家文明学习，爱护公物，谦虚有礼，受到在场市民的称赞。正是立秋时节，映着湛蓝的天空，金马人也把金马校园的诚雅之风带到了社会大家庭，为文明石家庄增光添彩。